

今日建德

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年6月
星期一

27

今日8版 第4410期
农历壬寅年五月廿九

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后局部地区有雷阵雨，西南风3级，今天最高气温35到36℃，明天最低气温24到25℃。

建德市气象台6月26日16时发布

市委常委会（扩大）会议传达学习省第十五次党代会精神

本报讯 日前，市委常委会召开扩大会议，传达学习省第十五次党代会精神，研究部署我市贯彻落实工作。市委书记富永伟主持会议并讲话，王新锋、吕平、俞伟等其他市四套班子领导及法检两长参加会议。

会议指出，省第十五次党代会是在迎接党的二十大的关键节点召开的一次具有鲜明政治意义的大会，也是在共同富裕和现代化新征程上召开的一次具有开创性里程碑意义的大会，更是一次高举旗帜、凝心聚力、催人奋进的大会，取得了丰硕的政治成果、理论成果、组织成果、战略成果，对浙江未来五年乃至更长时期的发展具有重大而深远的影响。要深刻领会大会主题，深刻领会五年来全省发展取得的重大成就和对浙江工作的规律性认识，深刻领会“5大战略指引、11方面重要遵循”，深刻领会今后五年工作的总体要求、奋斗目标和主要任务，深刻领会加强党的全面领导和全面从严治党的重大部署，切实把思想和行动统一到省党代会精神上来。

就贯彻落实好省第十五次党代会精神，会议强调，全市上下要认真学习领会，切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。一方面，要提高政治站位，把学习贯彻省党代会精神作为当前及今后一个时期的重要政治任务，以实实在在的举措推动省委决策部署在建德落地生根；另一方面，要掀起学习热潮，全市各级党组织要迅速行动、精心组织、周密安排，通过多种形式把省党代会精神传达至每个基层组织、每名党员干部，同时宣传部门要对省党代会精神进行全方位、立体化解读，用好各类宣讲团，深入基层一线宣讲党代会精神，把握舆论导向、营造浓厚氛围。要狠抓贯彻落实，努力在推进“两个先行”中贡献建德力量。全市上下要主动担责、找准定位、明晰路径，切实把省党代会的精神转化为我市的发展思路、发展成效，重点在创新驱动、绿色发展、共建共享等方面寻求发展新作为新突破，同时立足自身禀赋优势，主动对接上级各类发展政策，努力在服务全省发展大局中作出更多建德实践、建德贡献。要紧盯目标任务，全力推动当前各项工作落地落细落实。具体到行动中，要抓紧抓实招商引资、项目建设、企业生产、政策兑现等各项工作，全力推动稳进提质各项工作落到实处，千方百计确保经济发展“半年稳”“全年进”；要以“平安护航二十大”为首要目标，以“七张问题清单”整改为重要抓手，坚决守住政治安全、经济安全、意识形态安全、社会安全、生态安全底线，全力以赴推进社会大局的和谐稳定；要切实围绕“六大比拼”“六个领衔”等工作主抓手、载体，进一步树立“实绩实效”的干事导向，进一步营造“比学赶超”的火热氛围，全力以赴在各项工作中争先进位、求得实效，以实际工作成果检视学习贯彻成效，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（记者 仰武）

投身“两个先行”
贡献建德力量
学习贯彻省第十五次党代会精神

杭州市委常委会（扩大）会议暨杭州市领导干部会议传达学习省第十五次党代会精神

本报讯 6月24日上午，杭州市委常委会（扩大）会议暨杭州市领导干部会议召开，传达学习省第十五次党代会精神，研究部署杭州市贯彻落实工作。省委常委、杭州市委书记刘捷主持并讲话。会议以视频形式召开。富永伟、王新锋、吕平、俞伟等我市四套班子领导及法检两长，退居二线的市级领导，部分担任过副市级以上领导职务的老同志，市级机关单位、各乡镇（街道）主要负责人，市纪委监委委员，市委巡察组各组长等在建德分会场参加会议。

会议传达了省第十五次党代会精神，通报了省第十五次党代会有关选举情况。

会议指出，省第十五次党代会是在迎接党的二十大的关键节点召开的一次具有鲜明政治意义的大会，也是在共同富裕和现代化新征程上召开的一次具有开创性里程碑意义的大会，更是一次高举旗帜、凝心聚力、催人奋进的大会，取得了丰硕的政治成果、理论成果，

组织成果、战略成果，对浙江未来五年乃至更长时期的发展具有重大而深远的影响。要深刻领会大会主题，深刻领会五年来全省发展取得的重大成就和对浙江工作的规律性认识，深刻领会“5大战略指引、11方面重要遵循”，深刻领会今后五年工作的总体要求、奋斗目标和主要任务，深刻领会加强党的全面领导和全面从严治党重大部署，切实把思想和行动统一到省党代会精神上来。

会议强调，要在经济稳进提质中扛起省会担当，在推进“两个先行”中展现头雁风采。要坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，在打造新时代党建高地和清廉建设高地上走在前、作示范；纵深推进数字化改革，在打造数字变革高地上走在前、作示范；全面提升良法善治水平，在打造全过程人民民主实践高地上走在前、作示范；大

力推进文化繁荣兴盛，在打造新时代文化高地上走在前、作示范；率先走出缩小“三大差距”新路子，在打造社会全面进步高地上走在前、作示范；高水平绘就现代版“富春山居图”，在打造生态文明高地上走在前、作示范；擦亮最具幸福感城市金名片，在打造全体人民全面发展高地上走在前、作示范。

会议强调，要以高度政治自觉精心组织安排，迅速掀起学习宣传贯彻落实省党代会精神的热潮，层层抓好学习培训，精心组织宣讲阐释，形成闭环落实机制，抓好经济稳进提质、疫情防控和“除险保安”等重点工作，推动全市上下形成唯实惟先、实干争先的生动局面，为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。（记者 仰武）

投身“两个先行”
贡献建德力量
学习贯彻省第十五次党代会精神

抢占制高点 实现新跨越 全力打响“杭州服务”品牌

杭州市召开推进现代服务业高质量发展大会

本报讯 6月24日下午，杭州市推进现代服务业高质量发展大会召开。省委常委、杭州市委书记刘捷在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于服务业发展的重要论述，全面落实省第十五次党代会精神，加快推进先进制造业与现代服务业深度融合，抢占制高点、实现新跨越，全力打响“杭州服务”品牌，在带动全省上扛起头雁担当，在服务全国上发挥更大作用。杭州市委副书记、市长刘忻主持会议。会议以视频形式召开，各区县（市）设分会场，富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议举行了重大项目签约活动，通报表彰了优秀企业，其中，我市企业杭州圣德义塑化机电有限公司荣获“2021年浙江跨境电商知名品牌代表”称号。会议还发布了现代服务业“1+N”政策体系，杭州市发改委、杭州市商务局、上城区及有关企业负责人作交流发言。

会议指出，服务业是杭州的战略支柱产业。服务业稳则经济大盘稳，服务业兴则城市发展兴，服务业优则生活品质优，必须始终把现代服务业高质量发展摆在全市经济社会发展十分突出的位置。要深化对杭州发展阶段的战略性认识、服务业发展的规律性认识，精准研判时与势，辩证把握危与机，切实增强推进现代服务业高质量发展的责任感和使命感。

会议强调，要坚定信心、化危为机，打造具有全球影响力现代服务业标杆城市。坚持市场化导向，着力打造万亿级科技大市场，完善鼓励创新的社会信用环境，建设全国科技成果转化首选地。坚持高端化演进，加快发展制造服务业，进一步畅物流、通循环，加大公共数据开放力度，建设全国先进生产性服务业集聚地。坚持特色化拓展，着力提升武林、湖滨、吴山三大商圈品质，营造夜间消费新场景，精准把握“后疫情”消费习惯变化，大力发展“家门口”的

普惠性养老、托育、家政机构，打造国际新型消费中心。坚持品牌化提升，深入挖掘世界文化遗产、宋韵文化等顶级IP价值，加快谋划文旅融合标志性项目，打造国际文化创意中心。坚持差异化发展，深入实施融资畅通工程升级版，推动金融小镇、特色金融集聚区提质扩容，深化金融科技创新监管试点，打造国际金融科技中心。坚持国际化引领，高水平办好全球数字贸易博览会，以申报国家服务业扩大开放综合试点为抓手，深入推进国际贸易“单一窗口”建设，提升数字贸易服务质量标准，打造全球数字贸易中心。

会议强调，要以更大的决心和力度推动服务业发展，非常之时行非常之举，进一步提升能级、彰显特色，以强化领导凝聚发展合力，以深化改革增强发展动力，以优化保障深挖发展潜力，确保服务业稳进提质，以服务业高质量发展推动经济社会高质量发展。（记者 江涛）